

# TÁJÉKOZTATÓ

## TÜZGYÚJTÁSI TILALOM ESETÉN ALKALMAZANDÓ SZABÁLYOKRÓL

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy amennyiben a fokozott tűzveszélyre való tekintettel tűzgyújtási tilalom elrendelésére kerül sor, a tilalom nem vonatkozik a kerti bográcsozásra, grillezésre, de az általános, égetési szabályokat ott is be kell tartani.

Az országos tűzgyújtási tilalom ideje alatt az erdőterületeken, a fásításokban és az ezektől mért 200 méteres távolságon belül tilos tüzet gyújtani. Ide kell érteni a felsorolt területeken található tűzrakóhelyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag- és gazégetést is. Tilos a tűzgyújtás az erdőben és az erdő 200 méteres körzetében található külterületi ingatlanokon is.

Az esetlegesen elrendelt tűzgyújtási tilalom minden esetben annak visszavonásáig érvényes, az aktuális tűzgyújtási tilalmakról a [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) oldalon tájékozódhatnak!

A saját tulajdonú, belterületi ingatlanon található tűzhely, vagy grillsütő használata nem tiltott a tűzgyújtási tilalom idején sem, tehát a kedvező időjárás beköszöntével a **kerti grillezések, bográcsozások lehetősége belterületi ingatlanon lehetséges**, erre semmilyen engedélyt nem kell kérni! Az ilyen nyílt lángú berendezések, eszközök használata, a tűz gyújtása az ingatlanon belül az **általános égetési szabályok betartását** követeli meg.

**Ezek röviden a következők:**

- nem szabad felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, még ki nem hűlt parazsat, hamut;
- gondoskodni kell a megfelelő, tűz oltására alkalmas anyag, eszköz készletben tartásáról, pl. víz, homok;
- a tevékenység befejezését követően a tüzet gondosan el kell oltani, meg kell győződni arról, hogy elaludt;

A jogi szabályozás és az ehhez kapcsolódó tűzgyújtási tilalom a erdőkre és azok környezetére terjed ki, de a tűz keletkezésének és a terjedésének fokozott veszélye ebben az időszakban minden növényzet esetén fennáll, így az ilyen időszakban történő szalonasütés, grillezés esetén különösen fontosak a szabályok betartása.

Rákócziújfalu, 2018. június 4.



  
Hegedüs László  
jegyző